
1 「校訓・学順」を柱とする本校の教育理念が教育活動の中で大切にされていると思いますか。

2 仏教の精神に基づいた教育が行われていると思いますか。

3 特進選抜/特進/総合進学コースの特色が教育に活かされていると思いますか。

4 お子様の学校生活が楽しく充実していると思いますか。

5 学習習慣が身に着く授業が行われていると思いますか。

6 授業をわかりやすくするため、教え方を工夫している教員が多いと思いますか。

7 教員は生徒の学習意欲を高める努力をしていると思いますか。

8 授業の進み方が適切で、授業につまずかないように配慮されていると思いますか。

9 授業や課外学習などの学校の学習で、大学受験に対応できると思いますか。

10 担任が親身になって個別的な相談に対応してくれていると思いますか。

11 基本的生活習慣が身に付く生活指導が行われていると思いますか。

12 よい友人関係を築けるための指導や努力を教員がしていると思いますか。

13 ホームルームの時間帯に将来の進路や生き方について考える機会があると思いますか。

14 進路および教育活動に関する保護者説明会や懇談が充実していると思いますか。

15 体育大会や上宮祭等の、学校主催の行事が充実していると思いますか。

16 部活動が活発で内容が充実していると思いますか。

17 ホームページの内容は十分であり、タイミングよく適切な情報が提供されていると思いますか。

18 学校からの通信（さくら連絡網）や文書などで学校の様子が家庭によく伝わっていると思いますか。

19 教員が家庭との連絡・連携を大切にしていると思いますか。

20 学校施設が整備され、充実していると思いますか。

21 防犯・防災、安全管理への対策が整っていると思いますか。

22 現在の担任の指導に満足していますか。

23 現在の学年の運営に満足していますか。

24 学校は病気予防・保健衛生の対策をしっかりとしていると思いますか。

25 本校を選んだことに満足していますか。

B 本校に期待することは何でしょうか。（自由記述）

自由記述欄にご記入いただいた内容をまとめると、以下の項目に関する貴重なご意見をいただきました。
　　①学業面（放課後や長期休暇中の補習・講習に関すること、家庭学習に関すること）
　　②進路指導面（保護者への進路情報提供、生徒自身の進学イメージの育成に関すること）
　　③生徒指導面（校則内容の提案、生徒の学校生活面での要望、制定品に関すること）
　　④教務面（行事予定周知への提案、個人懇談会での提案、高３生の学校行事参加に関することなど）
　　⑤施設面（設備充実面での要望、スクールバス運行面での要望など）
　　⑥その他（クラブ活動の運営に関することなど）
今回いただきました貴重なご意見は、今後の参考とさせていただきます。ありがとうございました。
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そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



  一方で、授業のスキル向上や生徒の一層の学力向上等については、教員全員が常に日々新しく改善していかなければならない項目
でもあり、今後ともに現状での問題点を見つめ、授業アンケートの結果も踏まえ、生徒の思考力・判断力・表現力を錬磨する授業法
の研鑽等、教員一同、一丸となって重点的に検討を加えて参ります。また、設備面については、学校のICT化に向けた環境整備とし
て、既に各教室にICT機器を設置し、さらに、グランド照明を改善し体育館の空調設備も整えました。今後とも、より快適な学校生
活に繋る整備に努めてまいります。

  このアンケート結果を参考にし、私学ならではの教育、また宗門学校としての教育を基盤に置き、本校ををよりすばらしい学校に
いていく努力をして参ります。

令和４年度　保護者アンケート　集計結果について

  まず、本校の教育理念や仏教の教えに基づいた教育の実践に対して、満足していただいている方が多いことに感謝いたします。生
徒一人ひとりの成長を目指した担任指導をはじめ、保護者説明会や学校行事などについても一定の評価をいただきました。


